11Iro

HWmMs: HacTs
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2009 00:54:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 03.12.2009 07:13:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119842/answer/119843




YBaxaemas Hacts! 0,7 MM (3T0 MeHbIe MunnumeTpa) unu 0,7 cm? YToOwl 0OTBETHUTH Ha Baiir Bompoc,
HaJ0 CMOTPeTh CHUMKY U Pe3yNIbTaThl BCeX 00CIe0BaHUN. YIayHu.



